

यादित, जत

धारण सभेची नोटीस

मासदांकरिता)

रण सभा वार- रविवार दि. २६/०९/२०२१
वायत समिती हॉलमध्ये आयोजित केली असून
व सेनीटायझर व मास्कचा वापर करूनच सभेस

सभेपुढील विषय --

सभेचे अध्यक्ष निवडणे
प्रोसीडींग वाचून कायम करणे
आर्थिक पत्रके वाचून मंजूर करणे
सासाठीचे अंदाज पत्रकास मंजूरी देणे व सन २०२०-२१
जादा झालेल्या खर्चास मंजूरी देणे.
सुली बाबत चर्चा करणे व विचार करणे.
स्वानगिने ऐनवेळी येणाऱ्या विषयावर चर्चा व ठराव करणे

उपाध्यक्ष अध्यक्ष

श्री. के.ए. व्हनखंडे श्री. सुरेश बाबासो व्हनखंडे
का विविध कार्यकारी सहकारी ग्रामोद्योग संघ मर्या., जत
सभा तहकुब झाल्यास तिच सभा त्याच ठिकाणी एका
त्यास गणपूर्तीची आवश्यकता असणार नाही.

जे./आर. र./सी.आर.-३८७/९०-९१ दि. १०-१२-९०

विगर शेती सहकारी पतसंस्था मर्या., माधवनगर

डळाच्या वार्षिक बैठकीची सूचना

(फक्त सभासदांकरिता)

शेती सहकारी पतसंस्था मर्या., माधवनगर, ता. मिरज, जि.
दांना कळविणेत येते की, संस्थेची ३० वी अधिमंडळाची वार्षिक
२०२१ रोजी दुपारी ०३.३० वाजता संस्थेच्या कार्यालयात मा.
देव डोले यांचे अध्यक्षतेखाली ऑनलाईनने सभा Google meet
मोबाईलचा कॅमेरा ओपन करून उपस्थित रहावे हि विनंती.

सभेपुढील विषय --

कायम करणे.
नी संपलेल्या आर्थिक वर्षाचा अहवाल, ताळेबंद, नफा-तोटा
गे व मंजूरी देणे.
तील झालेल्या व संचालक मंडळाने शिफारस केलेल्या नफा

चे अंदाजपत्रकापेक्षा जादा झालेल्या खर्चास मंजूरी देणे व सन
अंदाजपत्रकास मंजूरी देणे.
नातेवाईकांना दिलेल्या कर्जाची नोंद घेणे.
रासकीय लेखापरिक्षकांनी केलेल्या लेखापरिक्षण अहवालाची नोंद घेणे.
साठी शासन परिपत्रकानुसार केलेल्या शासकीय लेखापरिक्षक

ण सभेस अनुपस्थित राहिलेल्या सभासदांना क्षमापित करणे.
ने ऐनवेळी येणाऱ्या विषयावर विचार करणे.
आपल्या मोबाईल अॅपवर घेणेत यावेत त्याची लिंक या

1. शिवाजी बाळासो ज्ञाधव श्री. पोपटलाल महादेव डोले
मॅनेजर चेअरमन

is inviting you to a scheduled Google meet
ETING : <https://meet.google.com/ztr-xzhn-kvt>

ज <https://meet.google.com/ztr-xzhn-kvt> या लिंकवर
उपलब्ध होईल त्यावर सभासदांनी व्हावे. २) सर्व सभासदांनी
येथ्या कार्यालयात दि. १६/०९/२०२१ पर्यंत कळवावे. म्हणजे
meet लिंक पाठविण्यात येईल व आपणास Google meet
1. ३) सभासदांना काही घोषणात्मक सूचना करावयाच्या असतील
दि. १६/०९/२०२१ पुर्वी संस्थेच्या कार्यालयात पाठवावात.
विचार करणे बंधनकारक नाही. ४) ऑनलाईन Google
सभा तहकुब झाल्यास ती सभा त्याच दिवशी अर्धा तासानंतर
किंवर सभा घेण्यात येईल. त्यास गणपूर्तीची (कोरम) आवश्यकता असणार
अखेर हिशोब पत्रके संस्थेच्या नोटीस बोर्डावर प्रसिध्द केली आहेत.

नोंदणीकृत कार्यालय - महावीर नगर (वखारभाग) सांगली - ४१६ ४१६

फोन - (०२३३)-२६२३७१७ | वेबसाईट - www.ugarsugar.com,

ई-मेल - usw.sangli@ugarsugar.com | सिन क्र. - L15421PN1939 PLC006738.

सभासदांना सूचना

याद्वारे सूचना देण्यात येत आहे की, ८१ वी वार्षिक सर्वसाधारण सभा (ए.जी.एम.) सूचनेमध्ये नमूद केलेल्या कामकाजावर
विचार विनिमय करणेसाठी बुधवार दिनांक २२ सप्टेंबर, २०२१ रोजी सकाळी ११.०० वाजता व्हीडीओ कॉन्फरन्सिंग (व्हीसी /
ओएव्हीएम) किंवा अन्य दृक्श्राव्य माध्यम व्दारे आयोजित केली जाणार आहे. ८१ व्या वार्षिक सर्व साधारण सभा कंपनी कायदा
२०१३ अंतर्गत कोपोरेट कार्य मंत्रालय (एमसीए सर्व्युलर) दि.जानेवारी, १३, २०२१, आदेश क्रमांक १४/२०२० दि.एप्रिल
०८, २०२०, क्र. १७/२०२० दि.एप्रिल १३, २०२० आणि २०/२०२० दि.मे ०५, २०२० आणि सिक्युरिटीज अँड एक्सचेंज बोर्ड
ऑफ इंडिया (सेबी परिपत्रक) क्रमांक दि.मे १२, २०२० याअंतर्गत होईल.

एमसीए परिपत्रक तसेच सेबीच्या परिपत्रकानुसार ८१ व्या वार्षिक सभा नोटीसीच्या इलेक्ट्रॉनिक प्रति, ईवोटिंगसाठी कार्यपध्ती
व सूचना व २०२०-२०२१ साठीचा वार्षिक अहवाल दि.३१ ऑगस्ट, २०२१ रोजी ज्या सभासदांचे ई-मेल आयडी नोंदविलेले
आहेत त्यांना इलेक्ट्रॉनिक माध्यमाद्वारे ए.जी.एम. नोटीस व वार्षिक अहवाल ई-मेल करण्यात आले आहेत.

कंपनीच्या ८१ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभेची नोटीस व वार्षिक अहवाल कंपनीच्या <https://www.ugarsugar.com> या
वेबसाईटवर, <https://instavote.linkintime.co.in> व रजिस्टार आणि शेअर ट्रान्सफर एजंट (आरटीए) वर तसेच
<https://bseindia.com> and <https://www.nseindia.com> बीएसई लिमिटेड आणि नॅशनल स्टॉक एक्सचेंज या
वेबसाईटवर उपलब्ध आहेत.

कंपनी कायदा २०१३ (द अँक्ट) नियम ९१, कंपनी कायदा २०१४ (मॅनेजमेंट अँड अँडमिनिस्ट्रेशन) (द रूल्स) आणि सेबी
(लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्कलोजर रिक्वायर्समेंट्स) कायदा २०१५ (लिस्टिंग रेग्युलेशन) च्या नियम ४२ नुसार सभासदांची
नोंदणी व कंपनीचे हस्तांतरण दि.१० सप्टेंबर, २०२१ ते दि.२२ सप्टेंबर, २०२१ पर्यंत (दोन्ही दिवसांचा समावेश) एजीएम व
लाभांशच्या उद्देशाने बंद राहील.

८१ व्या वार्षिक सर्वसाधारण सभा नोटीसमध्ये नमूद केल्याप्रमाणे, कंपनी आपल्या सभासदांना दूरस्थणे व्होटिंग आणि ई-व्होटिंग
या दोन्ही इलेक्ट्रॉनिक माध्यमांद्वारे मतदानाचा हक्क बजावण्याची सुविधा प्रदान करीत आहे.

एजीएमपूर्वी दूरस्थ ई-मतदान आणि एजीएम कालावधीत दूरस्थ ई-मतदान याकरिता सूचना :-

■ कंपनी (व्यवस्थापन व प्रशासन) नियम, २०१४ च्या नियम २० यासह वाचलेल्या कंपनी अधिनियम २०१३ च्या कलम
१०८, सेबी (लिस्टिंग ऑब्लिगेशन्स अँड डिस्कलोजर रिक्वायर्समेंट्स) रेग्युलेशन्स २०१५ च्या रेग्युलेशन ४४, तसेच दि
इन्स्टिट्युट ऑफ दि कंपनी सेक्रेटरीज ऑफ इंडिया यांच्याव्दारे निर्गमित केलेल्या सेक्रेटरीयल स्टॅंडर्ड्स ऑफ जगणरल मिटिंग्ज
("एस एस २") च्या अनुसार लिंक इन टाईम (प्रा) लिमिटेड किंवा (ए) एजीएमपूर्वी दूरस्थ ई-मतदान आणि एजीएम
कालावधीत दूरस्थ ई-मतदान याद्वारा तरतूद केलेल्या इलेक्ट्रॉनिक मतदान प्रणालीचा वापर करून इलेक्ट्रॉनिक प्रणालीद्वारा
(ई-मतदान) एजीएमच्या सूचनेमध्ये नमूद केल्यानुसार सर्व ठरावांवर कंपनीच्या सर्व सदस्यांना त्यांचे मतदान करण्याकरिता
कंपनी सुविधेची तरतूद करून देत आहे.

■ संचालक मंडळाने श्री. अभय गुळवणी, प्रॅक्टिसींग कंपनी सेक्रेटरी यांची मतदान प्रक्रिया योग्य व पारदर्शकतेने व्हावी
यासाठी स्क्रूटिनायझर म्हणून नेमणूक करण्यात आलेली आहे.

■ दूरस्थ ई-मतदान रविवार, दि.१९ सप्टेंबर, २०२१ रोजी सकाळी ०९.०० वाजता (भाप्रवे) सुरु होईल आणि मंगळवार,
दि.२१ सप्टेंबर, २०२१ रोजी सायं. ०५.०० वाजता (भाप्रवे) संपेल. या कालावधीत सदस्य इलेक्ट्रॉनिक पध्दतीने त्यांचे
मतदान करू शकतील. दूरस्थ ई-मतदान प्रक्रिया मंगळवार, दि.२१ सप्टेंबर, २०२१ रोजी सायं. ५.०० वा. लिंक इन टाईम
(प्रा) लिमिटेड व्दारा नि:समर्थ करण्यात येईल आणि सदस्यांना त्यानंतर दूरस्थ ई-मतदानद्वारा मतदान करण्यास अनुमती
दिली जाणार नाही. सदस्याने ठरावावर एकदा मतदान केल्यास, तदनंतर त्यास ते बदलण्यास अनुमती दिली जाणार नाही.
एजीएम कालावधी दरम्यान दूरस्थ ई-मतदान प्रणाली सभा संपल्यानंतर १५ मिनिटे मतदानाकरिता लिंक इन टाईम (प्रा)
लिमिटेड व्दारा नि:समर्थ करण्यात येईल.

■ ज्या सदस्यांनी एजीएमपूर्वी दूरस्थ ई-मतदानद्वारा त्यांचे मतदान केले आहे ते सुध्दा "व्हीसी" / "ओव्हीएम" या
सुविधांद्वारा एजीएममध्ये उपस्थित राहू शकतील / सहभागी होऊ शकतील परंतु ते पुन्हा मतदान करण्यास हक्कदार
नसतील.

■ कोणतीही व्यक्ती, जी कंपनीचे भाग प्राप्त करते आणि सूचना पाठविल्यानंतर कंपनीचे सदस्य बनते आणि तिच्याजवळ
कट-ऑफ तारखेप्रमाणे भाग आहेत ती enotices@linkintime.co.in / instameet@linkintime.co.in यावर विनंती
पाठवून लॉग-इन आयडी व पासवर्ड प्राप्त करू शकेल. तथापी, जी व्यक्ती या अधीच लिंक इन टाईम (प्रा) लिमिटेड दूरस्थ ई-
मतदानाकरिता नोंदणीकृत आहे तर तिचा विद्यमान लॉग-इन आयडी व पासवर्डचा वापर करून तिचे मतदान करू शकेल.

सेबी परिपत्रकाच्या अनुसार, वार्षिक सर्वसाधारण सभा (एजीएम)ची सूचना व वार्षिक अहवालांच्या प्रती सदस्यांना पाठविण्यात
येणार नाहीत.

ज्या सभासदांना ए.जी.एम. नोटीस व वार्षिक अहवाल अद्याप मिळालेला नाही अशा सभासदांनी सदर नोटीस व अहवाल हवा
असेल, अगर ई-मतदान प्रक्रिया संधर्भात काही शंका असलेस किंवा ज्यांनी नोटीस पाठविलेनंतर शेअर्स खरेदी केले आहेत अशांना
जर लॉगिन आयडी आणि पासवर्ड पाहिजे असल्यास, त्यांनी खालीलपैकी कोणत्याही व्यक्तीस संपर्क साधावा.

१) लिंक इन टाईम (प्रा) लिमिटेड

फोन नंबर : (०२३) ४९९८६१७५, ईमेल : enotices@linkintime.co.in / instameet@linkintime.co.in

२) दि उगार शुगर वर्क्स लि.

श्री.तुषार देशपांडे, कंपनी सेक्रेटरी.

फोन नंबर : (०२३३) २६२३७१७, ईमेल : evoting@ugarsugar.com

वार्षिक अहवाल व मिटींग नोटीस ही कंपनीच्या www.ugarsugar.com व आर.टी.ए. यांच्या www.bigshareonline.com
या दोन्ही वेबसाईटवरती उपलब्ध आहे. ज्या सभासदांना अहवालाची कॉपी पाहिजे आहे त्यांनी कंपनीच्या
evoting@ugarsugar.com या ईमेलवर संपर्क साधावा.

संचालक मंडळाच्या आदेशानुसार,
दि उगार शुगर वर्क्स लि.

श्री.तुषार देशपांडे
कंपनी सेक्रेटरी.

दिनांक: ०४ सप्टेंबर, २०२१

स्थळ : सांगली.

